

教 训

信阳晚报社小记者 平桥区实验小学 六(7)班 张千赫

最近,我们数学考试了。一放学我就跑回家,信心十足地给妈妈报喜讯:“妈妈,我这次一定能考满分!”妈妈听后,半信半疑。

发卷子的前几天,我一直感到飘飘然,期盼着100分快来临。盼着盼着,一周就结束了。一想到马上就要发试卷了,我心里就喜滋滋的。

新的一周开始,盼望已久的卷子终于出现在我的眼前,当时我迫不及待地一掀一看后,马上就傻眼了,竟然只有86分!我不敢相信自己的眼睛,使

劲揪了一下脸,定神一看,没错,的确是86分。我立刻变得软绵绵的,仔细看着自己的卷子,我的天啊,很快就愣住了,映入眼帘的是填空题,答案写反了!口算题得数写多了!最令我痛惜的是计算题,我当时已经绞尽脑汁但是仍不知道怎么做,就在练习本上写了又写,算了又算,费了九牛二虎之力终于算出来了。写完后,我非常骄傲,觉得很有成就感。但是为什么一下子八分就没了呢?噢,原来没按要求用简便方法计算,读题是多么重要啊!

回到家里,我放下书包,垂头丧气地把卷子和作业放在桌子上,眼睛盯着那刺眼的86分,这时,妈妈关心地问我:“怎么样?考多少分?”我指了指卷子上的分数。妈妈看了,鼓励我说:“失败是成功之母,继续努力吧!”

我听后,一个人呆呆地在那念念有词:“这次考试使我得到了深刻的教训。所以从今往后,我要认真写完每一题,仔细阅读不漏做,反复检查没错题,向着100分,冲!”

(辅导教师:郭美玲)

烧红薯

淮滨县实验小学 二年级(14)班 杨赛文

吃过午饭,我看见土锅里的火红彤彤的,于是想到了烧红薯。

我挑了一个长得不胖不瘦的红薯,准备塞进火堆里。我先把火扒一扒,扒到火力最旺盛的地方,

把火铺得厚厚的,把红薯放上去,最后用火将红薯埋住。

过了一会儿,我闻到了一股红薯的甜味,我正要扒开,妈妈劝我再多烧一会才好吃,我说:“哦,知道了”。

又过了大约二十分钟,我也等不及了,扒开火堆,将红薯拿了出来,用手一捏,软软的,用鼻子一闻,香香的。不知不觉,口水便流了出来,尝一口,哇,真甜!

(辅导老师:龚瑞丽)

假如我有一只尼尔斯的鹅

东方红教育裤兜作文班 六年级 黄蓉

在一个阳光明媚的星期六,我去了姥姥家,在姥姥家的院子里,我看见了一只又大又白的大白鹅,于是就把它给抱回了家,悉心照料着它。

这天,我把大白鹅抱到了我的房间里来喂食。突然,这只大白鹅居然开口说了话,它怒气冲冲地对我说道:“主人,你怎么那么小气呢?天天都给我吃这些素食,就不能给我开点荤的吗?”我顿时大吃一惊,惊讶地说:“你怎么会说话呢?”这时,大白鹅得意洋洋地说:“我是尼尔斯的鹅,叫马丁,送来叫你保管的。”我欢天喜地对它说:

“那你可不可以实现我一个愿望呢?”马丁坚定地说:“当然可以。”我高兴地一蹦三尺高,喜滋滋地说:“太好了。”

一转眼,我就已经被马丁带到了天上。在天上,我看到了世界万物。忽然,我看到了一个奄奄一息的冒险家,他已经没有食物可以吃了,我觉得他非常可怜。于是,我对马丁说:“你看他多可怜啊,我们去帮一帮他吧。”马丁犹豫不绝地说:“那好吧,我们就去帮一帮他。”我和马丁下河摸鱼抓虾,上树摘果子,把食物带到了冒险家的面前,冒险家眼光一闪,便狼吞

虎咽地吃了起来。吃了这些东西,冒险家终于恢复了体力,非常地感谢我们,我觉得帮助了人好开心呀!这时,马丁依依不舍地说:“我的任务已经完成了,要走了。”我顿时泪流满面地说:“你要去哪里?还会回来吗?”它也伤心欲绝地说道:“我要去帮助更多的人,所以不能陪你了,再见。”刚说完,它就一下子消失地无影无踪了。

通过这个故事,我觉得我们更要去帮助更多需要帮助的人因为帮助别人也是帮助自己,别人快乐,自己也会快乐的。

(指导老师:魏娜)

漯河变美了

东方红教育裤兜作文班 四年级 刘思琦

大家好,我是信阳市的漯河。我现在每天都在过着快乐的生活,因为我在不知不觉中变得越来越美了。如果你想知道原因,那就听我一一介绍吧!

以前,我身体里的河水浑浊不堪,脏得都看不到底了。我身上飘着数不胜数的树叶、塑料袋……我的好朋友——那一棵棵树也面容枯槁,一个个无精打采,没有生机,也没有活力。我再也听不见小鸟们和虫子的演唱会了,只能听见化工厂震耳欲聋的机器声。我闻了一下我的身体,真是臭气熏天呀!久而久之,人们再也不来我的身边散步了,孩子们也不再来到我的旁边玩耍。

虽然以前的我惨不忍睹,但是现在的我让人们赞不绝口!我身体里的河水清澈见底,像一面镜子一样,又像一条长长的玉带镶嵌在信阳市。总是有一些人划着小船在河面上打捞树叶和垃圾,我每天都干干净净,神清气爽!我旁边的树木也像士兵一样站得笔直笔直的,一刻不停地守护着我的安全。树上的小鸟叽叽喳喳地叫着,好不欢乐,连我都忍不住为他们伴奏呢!微风拂过,人们都能闻到花的芳香,也能闻到草木的清香。我的旁边建了一些游乐设施,晚上就会有一些彩灯,它们五彩缤纷,像一颗颗星星一样对我不停地眨着眼。这里成了信阳市人民的乐园,这真是个让人陶醉的地方啊!

我为什么越来越美了?因为人们渐渐意识到了保护环境的重要性。人们不再乱扔垃圾,不再污染水源。我相信,只要大家一起保护好环境,信阳市一定会变得更加秀丽!

(指导老师:顾鑫琪)

我骄傲, 我是晚报小记者

信阳晚报社小记者 胜利路小学 六(2)班 张婧

我骄傲,我是晚报小记者
我要向大记者叔叔学习
将有意义的身边事
写成文字变成报道
让墨香芬芳整所学校

我骄傲,我是晚报小记者
我要向大记者阿姨学习
将有价值的刹那间
拍成照片变成报道
让正能量激荡读者心潮

